

REINTJES GmbH

Eugen-Reintjes-Str. 7

Lieferschein 75813

31785 Hameln

ISO 9001

Telefon

(0 94 73) 94 07 -0

Telefax

(0 94 73) 94 07 -19

E-mail:

info@carolinenhuette.de

Unser Zeichen

Datum

g.senft Kunden-Nr.

28.02.25 Seite

15642

1

Lieferanten-Nr.:

237790

Versandvorschrift: Sped.Hellmann bis2to über Portal, ab 2to: reintjes-hellmann

Lieferbedingung: ab Werk (EXW), 9 Europaletten

3 x lose auf Kanthölzer

Bestellung Nr. 4500098235 Hr. Jagalla vom 06.12.24

Restlieferung

1 St.

Gehäuse Oberteil

Auftrag: 126776.01

Modell:

6-624-393428 G

Ident-Nr.: 2049164

EN-GJL-HB195

332,00 kg

Chargen-Nr.: 4/26.02.25;

ETZ /%kg

MTZ GG / %kg

inkl. grundieren

inkl. Zeugnis



REINTJES GmbH

Eugen-Reintjes-Str. 7

31785 Hameln

ISO 9001

Lieferschein 75813

Unser Zeichen

Datum

a.senft Kunden-Nr. 28.02.25 Seite

15642

2

Bestellung Nr. 4700000367 Hr. Jagalla vom 18.12.24

Gesamtlieferung

1 St.

Gehäuse Mittelteil

Auftrag: 126805.01

Modell:

6-603-2049222

Ident-Nr.: 2049223

2.768,00 kg

EN-GJL-HB195

Chargen-Nr.: 7/18.02.25;

ETZ /%kg

Erstmusterprüfbericht/Auftrag

MTZ GG / %kg

inkl. grundieren

Erstmusterabguss mit der Bitte um Freigabe

Den EMPB erhalten Sie per Mail

Bestellung Nr. 4700000367 Hr. Jagalla vom 18.12.24

Gesamtlieferung

1 St.

Gehäuse Unterteil

Auftrag: 126805.02

Model1: 6-602-2049220

Ident-Nr.: 2049221

EN-GJL-HB195

3.096,00 kg

Chargen-Nr.: 2/15.02.25;

ETZ /%kg

Erstmusterprüfbericht/Auftrag

MTZ GG / %kg

inkl. grundieren

Erstmusterabguss mit der Bitte um Freigabe

Den EMPB erhalten Sie per Mail

Carolinenhütte GmbH Carolinenhütte 1 93183 Kallmünz

Geschäftsführer: Maximilian Höllein

Tel. +49(0)9473 9407-0 Fax +49(0)9473 9407-48

info@carolinenhuette.de www.carolinenhuette.de Registergericht Regensburg HRB 15646

Ust-IdNr.: DE 309222442 244/123/10450 St-Nr.:

Kontoverbindung: VR Bank Mittlere Oberpfalz eG DE27 7506 9171 0104 1833 04 BIC: GENODEF1SWD



REINTJES GmbH

Eugen-Reintjes-Str. 7

31785 Hameln



Lieferschein 75813

Unser Zeichen

Datum

q.senft Kunden-Nr.

28.02.25

15642

Seite 3

Bestellung Nr. 4500099295 Hr. Jagalla vom 20.01.25

Teillieferung

3 St. Gehäuse-Unterteil Auftrag: 126890.01

Model1:

6-622-880426 D

Ident-Nr.: 2040000

EN-GJL-HB195

1.524,00 kg

Chargen-Nr.: 1/26.02.25; 2/24.02.25; 2/20.02.25;

ETZ /%kg

MTZ GG / %kg

inkl. grundieren

inkl. Zeugnis

Bestellung Nr. 4500099960 Hr. Jagalla vom 07.02.25

Teillieferung

3 St.

Gehäuse Mittelteil

Auftrag: 126966.01

Modell:

6-623-644072 D

Ident-Nr.: A984621

EN-GJL-HB195

1.542,00 kg

Chargen-Nr.: 2/28.02.25; 2/26.02.25; 2/24.02.25;

ETZ /%kg

MTZ GG / %kg

inkl. grundieren

Carolinenhütte GmbH Carolinenhütte 1 93183 Kallmünz

Geschäftsführer: Maximilian Höllein

Tel. +49(0)9473 9407-0 Fax +49(0)9473 9407-48

info@carolinenhuette.de www.carolinenhuette.de Registergericht Regensburg HRB 15646

Ust-IdNr.: DE 309222442 St-Nr.: 244/123/10450 Kontoverbindung: VR Bank Mittlere Oberpfalz eG DE27 7506 9171 0104 1833 04 BIC: GENODEF1SWD



REINTJES GmbH

Eugen-Reintjes-Str. 7

31785 Hameln



Lieferschein 75813

Unser Zeichen

Datum

q.senft

28.02.25

Kunden-Nr. 15642 Seite

Bestellung Nr. 4500099960 Hr. Jagalla vom 07.02.25

Teillieferung

1 St. Gehäuse-Unterteil

Modell:

Auftrag: 126966.02

Ident-Nr.: 2040000

EN-GJL-HB195

508,00 kg

Chargen-Nr.: 2/28.02.25;

6-622-880426 D

ETZ /%kg

MTZ GG / %kg

inkl. grundieren

inkl. Zeugnis

Bestellung Nr. 4500099988 Hr. Jagalla vom 10.02.25

Teillieferung

1 St. Gehäuse Mittelteil

Auftrag: 126977.01

Modell: 6-623-1012636

Ident-Nr.: A1012636

EN-GJL-HB195

2.090,00 kg

Chargen-Nr.: 3/26.02.25; ETZ /%kg

MTZ GG / %kg

Zeugnis/Charge

inkl. grundieren



REINTJES GmbH

Eugen-Reintjes-Str. 7

Lieferschein 75813

31785 Hameln

ISO 9001

Unser Zeichen

Datum

q.senft

28.02.25

Kunden-Nr. 15642

Seite 5

Bestellung Nr. 4500100293 Hr. Jagalla vom 19.02.25

Gesamtlieferung

1 St. Gehäuse Mittelteil roh

Auftrag: 127016.01

Modell:

6-623-983378A GM

Ident-Nr.: 2049325

EN-GJL-HB195

716,00 kg

Chargen-Nr.: 4/28.02.25;

ETZ /%kg

MTZ GG / %kg

inkl. grundieren

12 St. Summe:

12.576,00 kg

Hiermit wurde der Unterzeichner (Frachtführer/Fahrer) darauf hingewiesen, dass die Ladung gemäß §22 der Straßenverkehrsordnung verkehrssicher zu verstauen und gegen Verrutschen und Herabfallen zu sichern ist.

> Empfang der Ware bestätigt, vorbehaltlich der Prüfung des Inhalts auf Menge, Qualität und

verdeckter Schäden

PEINTLES
POWERTRAIN SOUTH

WARENANNAHME

Unterschrift:

Carolinenhütte GmbH Carolinenhütte 1 93183 Kallmünz Geschäftsführer: Maximilian Höllein

Tel. +49(0)9473 9407-0 Fax +49(0)9473 9407-48 info@carolinenhuette.de www.carolinenhuette.de

Registergericht Regensburg HRB 15646

Ust-IdNr.: DE 309222442 St-Nr.: 244/123/10450 Kontoverbindung: VR Bank Mittlere Oberpfalz eG DE27 7506 9171 0104 1833 04 BIC: GENODEF1SWD